
lotes, cestas y baúles
SELECCIÓN
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Cada año, por estas fechas, se produce una migración especial. Alces, ciervos y 
renos reciben en su interior una llamada de la naturaleza. Una llamada mágica: 
“Vamos. Es la hora”. Y estén donde estén, comienzan su lenta y cadenciosa 
peregrinación hacia la Navidad. Es un encuentro muy especial, se trata de la 
elección de aquellos que tirarán del trineo, los más fuertes, los mejores ejemplares.
Todo un honor. Y de entre ellos, uno tendrá la responsabilidad de ser el capitán. 
Encabezará el tiro y desde ese momento lucirá con orgullo el hocico rojo.

Vamos. Es la hora
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Marron Glacé02

Con IVA 29,91 €

€
Marron Glacé Cuevas. Fco. 160 g.
Marron Glacé al brandy Cuevas. Fco. 160 g.
Marron Glacé bombón Cuevas. Fco. 160 g.
Bandeja cartón negra 33x20x7 cm.

26,95

Marron Glacé Cuevas Gran Selección. Fco. 190 g.
Marron Glacé Cuevas Gran Selección Jengibre. Fco. 415 g.
Marron Glacé Cuevas Gran Selección Pedro Ximenez. Fco. 415 g.
Turrón blando artesano Virginias. Tab. 200 g.
Turrón duro artesano Virginias. Tab. 200 g.
Bandeja cartón plegable 40x30x11,5 cm.

Con IVA 44,35 €

€39,9502
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03Marron Glacé

Marron Glacé Cuevas. Fco. 160 g.
Marron Glacé Cuevas pera Willians. Fco. 160 g.

Licor de hierbas Abadía da Cova. Bot. 70 cl.
Turrón Alicante 1880. Tab. 250 g.

Turrón Jijona 1880. Tab. 250 g.
Maletín Torre Eiffel 3 bot.

Con IVA 75,53 €

€65,75

Marron Glacé Cuevas. Fco. 300 g.
Crema de Marron Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g.

Licor café Abadía da Cova. Bot. 70 cl.
Aguardiente blanca Abadía da Cova. Bot. 70 cl.

Maletín globo.

Con IVA 60,58 €

€51,45
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Cavas, vinos, licores04

Cava Brut Barroco Freixenet. Bot. 75 cl.
Estuche de cartón.

Con IVA 9,61 €

€7,95

Licor de hierbas Abadía da Cova. Bot. 70 cl.
Licor café Abadía da Cova. Bot. 70 cl
Estuche tejido cruz 2 bot.

Con IVA 28,80 €

€23,8005 06

Photo by Marcus Löfvenberg on Unsplash



05Cavas, vinos, licores

Cava Brut Rosé Freixenet.
2 Bot. 75 cl.
Caja cartón negra con tapa transparente 2 bot.

Con IVA 16,03 €

€13,25
Marron Glacé pera williams Cuevas. Fco. 160 g.
Marron Glacé bombón Cuevas. Fco. 160 g.
Ginebra 12 años Larios. Bot. 70 cl.
Ginebra Rosé Larios. Bot. 70 cl.
Maleta Cocktail 36x36x14 cm.

Con IVA 77,79 €

€65,8007 08



06 Cavas, vinos, licores

Vino Ribeira Sacra Mencía Rectoral de Amandi
Barrica. 2 Bot. 75 cl.
Estuche plegable 2 bot.

Con IVA 48,10 €

€39,75

Vino Rioja Marqués de Cáceres Crianza.
3 Bot. 75 cl.
Estuche plegable 3 bot.

Con IVA 19,95 €

€16,49    

Vino Rioja Marqués de Cáceres Reserva.
2 Bot. 75 cl.
Caja madera 2 bot.

Con IVA 19,91 €

€16,45

Vino Albariño Martín Codax.
3 Bot. 75 cl.

Maletín American’s Route 3 bot.

Con IVA 56,46 €

€46,65

Vino Rioja Paternina Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Ribera Duero La Planta Roble. Bot. 75 cl.

Vino Albariño Señorío de Sobral. Bot. 75 cl.
Vino Ribeira Sacra Xuno Abadía da Cova. Bot 75 cl.

Vino Ribeiro Viña Reboreda. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Mencía Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl.

Baúl mini plegable barco 6 bot. 47x31x31 cm.

Con IVA 76,17 €

€62,95

Vino Ribera Duero Arzuaga Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Monterrei Godello Quinta das Tapias. Bot. 75 cl.

Vino Rioja Dinastía Vivanco Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Casal de Armán. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Mar de Frades. Bot. 75 cl.

Vino Ribeira Sacra Xuno Abadía da Cova. 2 Bot. 75 cl.
Baúl mini plegable París 6 bot. 47x31x31 cm.

Con IVA 119,19 €

€98,50
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07Cavas, vinos, licores

Vino Rioja Dinastía Vivanco Crianza.
6 Bot. 75 cl + 6 copas.
Estuche Vivanco.

Con IVA 46,46 €

€38,4015

Vino Rioja Dinastía Vivanco Reserva.
6 Bot. 75 cl + 6 copas + invitación para 
2 personas visita Museo Vivanco.
Estuche Vivanco.

Con IVA 69,69 €

€57,6016

Un recorrido inolvidable por la historia y la cultura del vino.
Una experiencia única en el destino enoturístico más visitado de La 
Rioja y reconocido por la Organización Mundial del Turismo como 
mejor Museo del Vino del Mundo.



Lotes jamoneros08

17

Queso semicurado García Baquero. Pza. 3 kg.
Paleta ibérica bellota 5 jotas.

Vino Rioja Marqués de Cáceres
Reserva. Caja madera 2x75 cl.

Caja jamonera. No incluye jamonero

Con IVA 219,97 €

€199,75

Jamón serrano Reserva Duroc 14 meses 
Torre de Núñez. Pza. 8 Kg aprox.
Chorizo imperial Duroc. Pza. 550 g aprox.
Salchichón Imperial Duroc.
Pza. 550 g aprox.
Tabla y cuchillo.
Estuche jamonero Torre de Núñez.

Con IVA 63,74 €

€57,9518

Queso curado García Baquero. Pza. 3 Kg.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.

Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón ibérico cebo Estirpe Negra. Pza. 7,5 Kg aprox.

Caja jamonera. No incluye jamonero



09Lotes jamoneros

Queso puro oveja San Vicente. Pza. 3 Kg.
Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón ibérico cebo Extremadura Navidul. Pza. 8 Kg aprox.
Chorizo extra lomo Torre de Núñez. Pte. 300 g.
Vino Rioja Paternina Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Valdepeñas Viña Albalí Reserva. Bot. 75 cl.
Caja cartón.
Caja jamonera. No incluye jamonero

Con IVA 246,06 €

€224,5019

Queso curado García Baquero. Pza. 3 Kg.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.

Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón ibérico cebo Estirpe Negra. Pza. 7,5 Kg aprox.

Caja jamonera. No incluye jamonero

Con IVA 277,83 €

€254,25 20
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Espárragos Cidacos. Fco. 370 ml 6/12 u.
Café molido mezcla Bonka. Pte 250 g.
Vino Rioja Siglo saco C.V.C. Tinto. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Godello As Chas. Bot. 75 cl.
Cava Brut Nature Dúo Castellblanch. Bot. 75 cl.
Naranja bombón chocolate negro Virginias. Est. 75 g.
Turrón tarta de queso Virginias. Tab. 250 g.
Figuritas de mazapán Turrón 25. Est. 100 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Est. 300 g.
Caja cartón.

Con IVA 27,58 €

€23,90

Puré de castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g.
Sidra achampanada ecológica Maeloc. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Condes de Albarei. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Sensación. Bot. 75 cl.
Pasas Moscatel s/s El Nogal. Bol. 250 g.
Turrón chocolate crujiente La Fama. Tab. 200 g.
Turrón suprema Jijona La Fama. Tab. 200 g.
Turrón extra Alicante Turrón 25. Tab. 200 g.
Figuritas de mazapán Turrón 25. Est. 100 g.
Caja cartón.

Con IVA 28,25 €

€24,5022
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11Lotes

Queso curado García Baquero Maestro. Pza. 880 g.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Marrón Glacé brandy Cuevas. Fco. 160 g.
Anchoas en aceite de oliva reducida sal Lorea. Fco. 100 g.
Bombones Caja Roja Nestlé. Est. 200 g.
Vino Ribera Duero Altos de Tamarón Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Señorío de Sobral. Bot. 75 cl.
Champagne francés Lanson Black. Est. Bot. 75 cl.
Turrón Non Plus Ultra Alicante Turrón 25. Tab. 400 g.
Cesta Picnic 44x32x23 cm.

Con IVA 151,78 €

€129,4023
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12 Lotes

24

Espárragos trigueros Andrés Baigorri. Fco. 370 ml 10/16 u.
Crema de marron glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g.
Bonito en aceite oliva Palacio de Oriente. Lata OL-120 g.
Vino Mencía Tierras de Castilla-León Lagar de Robla. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Marqués de Cáceres Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Marqués de Vizhoja. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Viña Reboreda. Bot. 75 cl.
Cava Freixenet Cordón Negro. Bot. 75 cl.
Brandy 5 años Torres. Bot. 70 cl.
Ginebra Fifty Pounds. Est. metálico. Bot. 70 cl 
Whisky White Label. Bot. 70 cl.
Pasas Málaga extra El Nogal. Bol. 130 g.
Higo turco El Nogal. Rueda 250 g.
Turrón blando de cacahuete Doña Jimena. Tab. 150 g.
Turrón duro de cacahuete Doña Jimena. Tab. 150 g.
Surtido pastas Emilio Moreno. Lata 400 g.
Bombones Trapa Bombonísimos. Est. 200 g.
Caja cartón.

Con IVA 88,19 €

€74,95

Queso semicurado San Vicente. Pza. 880 g.
Setas Andrés Baigorri. Fco. 314 ml.

Puré de castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g.
Piña en su jugo Norvi. Lata 1 Kg.

Café molido mezcla Bonka. Pte. 250 g.
Nuez cáscara jumbo El Nogal. Bol. 400 g.

Vino Valdepeñas Los Molinos Crianza. Bot 75 cl.
Vino Ribeiro Viña Costeira. Bot. 75 cl.

Vino Valdeorras Mencía As Chas. Bot. 75 cl.
Cava Freixenet Rosé. Bot 75 cl.

Cava Brut Reserva Segura Viudas. Bot 75 cl.
Brandy Terry 1900. Bot. 70 cl.

Ron 7 años elixir Legendario. Bot. 70 cl
Whisky 5 años DYC. Bot. 70 cl.

Ciruelas pasas s/hueso El Nogal. Bol. 200 g.
Turrón extra Jijona Turrón 25. Tab. 200 g.

Turrón extra Alicante Turrón 25. Tab. 200 g.
Almendras rellenas Turrón 25. Est. 100 g.

Caja cartón.

Con IVA 91,46 €

€78,50 25
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13Lotes

Queso semicurado García Baquero. Pza. 930 g.
Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.

Aceituna familiar r/a La Española. Lata 350 g.
Espárragos cortos extra Cidacos. Fco. 200 ml.

Castañas en almíbar ligero Cuevas Chef. Fco. 400 g.
Dulce de membrillo San Lorenzo. Tar. 400 g.

Bonito aceite oliva Palacio de Oriente. Lata OL-120 g.
Sidra achampanada ecológica Maeloc. Bot 75 cl.

Vino Ribera Duero Roble Protos. bot. 75 cl.
Vino Rioja Faustino VII. Bot. 75 cl.

Vino Albariño Breizo. Bot 75 cl.
Cava semiseco Freixenet Cordón Negro. Bot 75 cl.

Ron Elixir Legendario. Bot. 70 cl
Whisky Ballantines. Bot. 70 cl.

Licor irlandés Carolans. Bot. 70 cl.
Bombones Caja Roja Nestlé. Est. 200 g.

Turrón suprema Alicante La Fama. Tab. 200 g.
Caja cartón.

Con IVA 109,87 €

€94,3026



14 Lotes

Queso semicurado San Vicente. Pza. 880 g.
Aceite virgen extra Gran Selección Abril. Bot 75 cl.
Bonito en aceite oliva virgen Palacio de Oriente. Lata OL-120 g.
Café molido descafeinado natural Bonka. Pte. 250 g.
Nuez California con cáscara El Nogal. Bol. 400 g.
Vino Rioja Bordón Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Ribeira Sacra Mencía Abadía da Cova. Bot 75 cl.
Vino Ribeiro Treixadura Floravia. Bot 75 cl.
Vino Valdeorras Godello As Chas. Bot. 75 cl.
Cava Brut Reserva Seguraviudas. Bot. 75 cl
Cava semiseco Freixenet Cordón Negro. Bot. 75 cl.
Ginebra Bulldog. Bot. 70 cl

Ron 7 años Matusalem. Bot. 70 cl.
Whisky Reserva 8 años DYC. Bot. 70 cl.
Turrón crujiente tres chocolates El Almendro. Tab. 290 g.
Pasas Málaga Moscatel extra El Nogal. Bol. 300 g.
Higo turco El Nogal. Rueda 250 g.
Turrón chocolate crujiente El Almendro. Tab. 250 g.
Marquesas Delaviuda. Est. 250 g 12 u.
Marron confitado Pedro Ximénez Gran Selección Cuevas. Fco. 415 g.
Torta individual Turrón 25. Est. 150 g.
Surtido Navidad Emilio Moreno. Band. 400 g.
Caja cartón.

Con IVA 131,83 €

€113,7027



15Lotes

Queso semicurado García Baquero. Pza. 930 g.
Pimiento Piquillo Andrés Baigorri. Fco. 430 ml.    
Marron Glacé al brandy Cuevas. Fco. 160 g.
Melocotón almíbar Norvi. Lata 825 g.
Café en grano natural Etiqueta Negra Candelas. Pte. 500 g.
Vino Ribeira Sacra Mencía Regina Viarum. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Marqués de Cáceres Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Martín Códax. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Viña Reboreda. Bot. 75 cl.

Cava Brut Nature Castellblanch Duo. Bot. 75 cl.
Ginebra Seagram’s. Bot. 70 cl.
Ron elixir Legendario 7 años. Bot. 70 cl
Pasas Málaga El Nogal. Pte. 130 g.
Turrón suprema Alicante El Lobo. Tab. 250 g.
Turrón suprema Jijona El Lobo. Tab. 250 g.
Barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona. Est. 75 g.
Bombones Lindt Dulces Deseos. Est. 345 g.
Caja cartón.

Con IVA 136,74 €

€118,5028



Cestas16

29

Jamón curado bodega Coren. Pza. 6,5 Kg aprox.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.

Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Aceituna r/a familiar La Española. Lata 350 g.

Setas Andrés Baigorri. Fco. 314 ml.
Pimiento del Piquillo Andrés Baigorri. Fco. 430 ml.

Zamburiñas salsa marinera Palacio de Oriente. Lata OL-120.
Café molido mezcla Lisboa. Pte. 250 g.

Vino T. de Catilla Mencía Lagar de Robla. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Sensación. 2 Bot. 75 cl

Cava Brut Nature Duo Castelblanch. 2 Bot. 75 cl.
Ginebra Seagram’s. Bot. 70 cl.

Ron añejo Brugal. Bot. 70 cl.
Whisky Passport. Bot. 70 cl.

Turrón 3 chocolates crujiente El Almendro. Tab. 290 g.
Panettone chocolate Don Panettone. Pza. 500 g.

Pasas Moscatel sin semillas El Nogal. Bol. 250 g.
Higo turco rueda El Nogal. Pte. 250 g

Turrón chocolate crujiente El Almendro. Tab. 250 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Cesta 600 g.

Barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona. Caja 75 g.
Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Caja 75 g.

Torta individual extra Turrón 25. Caja 150 g.
Turrón Jijona extra Turrón 25. Tab. 200 g.

Turrón Alicante extra Turrón 25. Tab. 200 g.
Figuritas de mazapán Turrón 25. Est. 100 g.

Almendras rellenas Turrón 25. Est. 100 g.
Pastas surtidas Reglero.Caja 400 g.

Surtido Navidad Emilio Moreno. Band. 400 g.
Bombones Caja Roja Nestlé. Est. 200 g.

Cesta Navidad 65x37 cm. No incluye jamonero

Con IVA 197,38 €

€172,50

Queso semicurado García Baquero. 930 g.
Aceite oliva virgen extra Gran Selección Abril. Bot 75 cl.

Paleta Gran Reserva Selecta Coren. Pza. 4,7 Kg aprox.
Guarnición castañas con ciruelas, piñones y

setas Cuevas Chef. Bol. 150 g.
Marron Glacé Cuevas. Fco. 160 g.

Marron Glacé bombón Cuevas. Fco. 160 g.
Crema Marron Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g.

Anchoas en aceite de oliva, red. sal Lorea. Fco. 100 g.
Bonito en aceite oliva Albo. Lata OL-240 g.

Mejillón escabeche Albo. Lata OL-115 g.
Café grano mezcla Lisboa. Pte 500 g.
Vino Oporto Royal Tawny. Bot. 75 cl.

Vino T. Castilla Mencía Lagar de Robla
Premium. Bot. 75 cl.

Vino Rioja Dinastia Vivanco Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Godello As Chas. Bot. 75 cl.

Crema de orujo Paniagua. Bot 70 cl.
Licor café Abadía da Cova. Bot. 70 cl.

Ron añejo Negrita Bardinet. Bot. 70 cl.
Bombones Trapa Bombonísimos. Est. 200 g.

Turrón extra Jijona Turrón 25. Tab. 200 g.
Turrón extra Alicante Turrón 25. Tab. 200 g.

Cesta blanca 55x40x20 cm. No incluye jamonero

Con IVA 199,29 €

€175,80 30



17Cestas

Queso semicurado San Vicente. Pza. Mini.
Jamón curado bodega Coren. Pza. 6,5 Kg aprox. 
Setas Andrés Baigorri. Fco. 314 ml.
Marron Glacé Cuevas. Fco. 300 g.
Castañas almíbar ligero Cuevas Chef. Fco. 400 g.
Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g.
Guarnición castañas Cuevas Chef. Pack 2x150 g.
Anchoas en aceite de oliva, red. sal Lorea. Fco. 100 g.
Bonito aceite oliva Palacio de Oriente Fco. 200 g.
Café en grano natural Etiqueta Negra Candelas. Pte. 500 g.
Salsa churrasco O’Preve. Fco. 175 g.
Vino T. de Castilla Mencía Lagar de Robla Selección. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Reserva Coto de Imaz. Bot. 75 cl.
Vino Ribera del Duero Protos Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Terras Gauda. Bot. 75 cl.
Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl.
Crema de licor Abadía da Cova. Bot. 70 cl.
Licor café Abadía da Cova. Bot. 70 cl.
Whisky Reserva 8 años DYC. Bot. 70 cl.
Torta individual extra Turrón 25. Est. 150 g.
Surtido Navidad Emilio Moreno. Band. 400 g.
Cesta blanca 55x40x20 cm. No incluye jamonero.

Con IVA 211,28 €

€184,3031

Queso semicurado San Vicente. Pza. Mini.
Paleta ibérica bellota 5 Jotas.
Espárragos Cidacos. Fco. 370 ml 6/12 u.
Marron Glacé Gran Selección Cuevas. Fco. 190 g.
Guarnición castañas Cuevas Chef. Pack 2x150 g.
Ventresca bonito aceite oliva Arroyabe. Lata OL-120 g.
Mejillón escabeche Albo. Lata OL-120 g.
Café ecológico molido natural Candelas. Pte. 250 g.
Vino T. Castilla Mencía Lagar de Robla Selección. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Pazo de Villarei. Bot. 75 cl.
Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Mencía Viña Costeira. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Viña Costeira. Bot. 75 cl.
Cava semiseco Freixenet Cordón Negro. Bot. 75 cl.
Brandy 10 años Torres. Bot. 70 cl.
Licor manzana verde Larios. Bot 70 cl.
Bombones Nestlé Caja Roja. Est. 400 g.
Turrón chocolate con almendra Sabú. Tab. 175 g.
Turrón suprema Jijona La Fama. Tab. 200 g.
Torta turrón La Fama. Tab. 150 g.
Barquillos rellenos chocolate Antiu Xixona. Est.75 g.
Cesta brown 55x40x53 cm. No incluye jamonero

Con IVA 297,81 €

€264,9532



18 Cestas

33
Jamón curado Bodega Coren. Pza. 6,5 Kg aprox.

Queso curado García Baquero Maestro. Pza. 880 g.
Espárragos cortos extra Cidacos. Fco. 200 ml.

Marron Glacé Cuevas. Fco. 300 g.
Bonito aceite oliva Arroyabe. Fco 250 g.

Zamburiñas s/mar. Palacio de Oriente. Lata OL-120 g.
Nuez con cáscara jumbo El Nogal. Bol. 400 g.

Salsa churrasco O’Preve. Fco. 175 g.
Vino Valdeorras Menciño. Bot. 75 cl.

Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Marqués de Cáceres Reserva. Bot 75 cl.
Cava semiseco Freixenet Cordón Negro. Bot. 75 cl.

Brandy Terry 1900. Bot. 70 cl.
Ron Gran Reserva Santa Teresa. Bot. 70 cl.

Whisky Passport. Bot 70 cl.
Pasas moscatel s/s El Nogal. Bol. 250 g.

Turrón chocolate crujiente El Almendro. Tab. 250 g.
Turrón tres chocolates El Almendro. Tab. 290 g.

Turrón suprema duro El Almendro. Tab. 250 g.
Turrón suprema blando El Almendro. Tab. 250 g.

Marquesas Delaviuda. Est. 250 g 12 u.
Almendras rellenas Turrón 25. Est. 100 g.

Bombones Nestlé Caja Roja. Est. 200 g.
Cesta Navidad 65x37 cm. No incluye jamonero

Con IVA 209,43 €

€183,75

Queso semicurado García Baquero. Pza. 930 g.
Jamón curado Bodega Coren. Pza. 6,5 Kg aprox.
Castañas almíbar ligero Cuevas Chef. Fco. 400 g.
Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g.
Crema Marron Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g.
Dulce de membrillo San Lorenzo. Tar. 400 g.
Bombones Nestlé Caja Roja. Est. 200 g.
Café molido natural Supra Candelas. Pte. 250 g.
Vino Fino Tío Pepe. Bot. 75 cl.
Vino T. Castilla Mencía Lagar de Robla
Selección. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Viña Cumbrero Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Sensación. Bot. 75 cl.
Vino Marqués de Vizhoja. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Menciño. Bot. 75 cl.
Cava semiseco Freixenet Carta Nevada. Bot. 75 cl.
Brandy 10 años Torres. Bot.  70 cl.
Ginebra Larios. Bot. 1 l.
Ron añejo Negrita Bardinet. Bot. 70 cl.
Licor de manzana verde Larios. Bot. 70 cl.
Whisky Passport. Bot. 70 cl.
Surtido Navidad El Nogal. Pack 300 g.
Higo turco El Nogal. Rueda 250 g.
Turrón chocolate crujiente suprema
 La Fama. Tab. 200 g.
Turrón suprema Alicante La Fama. Tab. 200 g.
Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Est. 75 g.
Almendras rellenas Turrón 25. Est. 100 g.
Cesta Navidad 65x37 cm. No incluye jamonero

Con IVA 215,95 €
€

187,9034



19Cestas

35
Queso semicurado San Vicente. Pza. 3 Kg.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón serrano Duroc Reserva 14 meses Torre de Núñez. Pza. 7,2 Kg aprox.
Espárragos Andrés Baigorri. Fco. 580 g 9/12 u.
Marron Glacé Cuevas. Fco. 160 g.
Crema Marron Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g.
Piña en su jugo Norvi. Lata 1 Kg.
Café en grano mezcla Lisboa. Pte. 500 g.
Nuez cáscara jumbo El Nogal. Bol. 400 g.
Vino Fino Tío Pepe. Bot. 75 cl.
Vino Ribera Duero Altos de Tamarón Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Viña Cumbrero Crianza. Bot. 75 cl.

Vino Ribeira Sacra Xuno Abadía da Cova. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Alberte Treixadura. Bot. 75 cl
Cava Brut Rosé Freixenet. Bot. 75 cl.
Brandy Cardenal Mendoza. Est. Bot. 70 cl.
Ginebra Martin Miller. Bot. 70 cl.
Surtido Navidad Emilio Moreno. Band. 400 g.
Turrón blando de cacahuete Doña Jimena. Tab. 150 g.
Turrón duro de cacahuete Doña Jimena. Tab. 150 g.
Barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona. Est. 75 g.
Panettone frutas Don Panettone. Est. 500 g.
Bombones Nestlé Caja Roja. Est. 400 g.
Barquilla 2 pisos 75x36x82. No incluye jamonero

Con IVA 274,64 €

€239,75
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Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón serrano Duroc Reserva 14 meses
Torre de Núñez. Pza. 7,2 Kg aprox.
Chorizo extra lomo Torre de Núñez. Pte. 300 g.
Marron Glacé Gran Selección Cuevas. Fco. 190 g.
Marron Glacé confitado al
Pedro Ximénez Cuevas. Fco. 415 g.
Marron Glacé confitado jengibre Cuevas. Fco. 415 g.
Bombones Lindt Champs Elysees. Est. 469 g.
Bombones Lindt Dulces Deseos. Est. 345 g.
Café molido natural ecológico Candelas. Pte. 250 g.
Vino Rioja Coto de Imaz Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Terras Gauda. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl.
Champagne francés Lanson Black. Est. Bot. 75 cl.
Brandy Carlos I. Bot. 70 cl.
Whisky 12 años Chivas Regal. Bot 70 cl.
Ginebra Martin Miller’s. Bot. 70 cl.
Marquesas Delaviuda. Est. 250 g 12 u.
Panettone chocolate Don Panettone. Est. 500 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Cesta 600 g.
Barquilla 2 pisos 75x36x82 cm. No incluye jamonero

Con IVA 329,65 €

€284,5036

Queso semicurado García Baquero. Pza. 3 Kg.
Jamón serrano Duroc Reserva Torre de Núñez

14 meses. Pza. 7,2 Kg aprox.
Chorizo extra lomo Torre de Núñez. Pte. 300 g.

Marron Glacé Cuevas. Est. 300 g.
Marron Glacé Bombón Cuevas. Fco. 160 g.

Bonito aceite oliva Albo. Lata OL-120 g.
Café molido mezcla Lisboa. Pte. 250 g.

Nuez cáscara jumbo El Nogal. Bol. 400 g.
Vino Rioja Paternina Banda Azul. Bot. 75 cl.

Vino Valdepeñas Viña Albalí Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Alberte Treixadura. Bot. 75 cl.

Vino Valdeorras Mencía Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Godello As Chas. Bot. 75 cl.

Cava semiseco Freixenet Carta Nevada. Bot. 75 cl.
Brandy Magno. Bot.  70 cl.

Ginebra Seagram’s. Bot.70 cl.
Ron Añejo Superior Brugal. Bot. 70 cl.

Licor de avellana Frangelico. Bot. 70 cl.
Licor irlandés Carolans. Bot. 70 cl.

Licor pacharán Zoco. Bot. 1 l.
Pasas Málaga Moscatel El Nogal. Pte. 130 g.

Turrón chocolate con almendra Sabú. Tab. 175 g.
Turrón Alicante 1880. Tab. 250 g.

Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Est. 75 g.
Figuritas mazapán Turrón 25. Est. 100 g.

Surtido Navidad Emilio Moreno. Band. 400 g.
Barquilla 2 pisos 75x36x82 cm. No incluye jamonero.

Con IVA 328,70 €

€287,95 37
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Salchichón ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón serrano Duroc Reserva 14 meses
Torre de Núñez. Pza. 7,2 Kg aprox.
Chorizo extra lomo Torre de Núñez. Pte. 300 g.
Marron Glacé Gran Selección Cuevas. Fco. 190 g.
Marron Glacé confitado al
Pedro Ximénez Cuevas. Fco. 415 g.
Marron Glacé confitado jengibre Cuevas. Fco. 415 g.
Bombones Lindt Champs Elysees. Est. 469 g.
Bombones Lindt Dulces Deseos. Est. 345 g.
Café molido natural ecológico Candelas. Pte. 250 g.
Vino Rioja Coto de Imaz Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Terras Gauda. Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl.
Champagne francés Lanson Black. Est. Bot. 75 cl.
Brandy Carlos I. Bot. 70 cl.
Whisky 12 años Chivas Regal. Bot 70 cl.
Ginebra Martin Miller’s. Bot. 70 cl.
Marquesas Delaviuda. Est. 250 g 12 u.
Panettone chocolate Don Panettone. Est. 500 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Cesta 600 g.
Barquilla 2 pisos 75x36x82 cm. No incluye jamonero

Jamón serrano Duroc Reserva Torre de Núñez
14 meses. Pza. 7,2 Kg aprox.
Espárragos Andrés Baigorri. Fco. 9/12 580 ml.
Melocotón en almíbar Norvi. Lata 825 g.
Piña en su jugo Norvi. Lata 1 kg.
Bonito aceite oliva virgen Palacio de Oriente. Lata OL-120 g.
Sidra achampanada ecológica Maeloc. Bot. 75 cl.
Vino T. Castilla Mencía Premium Lagar de Robla. 2 Bot. 75 cl.
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. 2 Bot. 75 cl.
Cava Freixenet Carta Nevada. 2 Bot. 75 cl.
Crema de orujo Paniagua. Bot. 70 cl.
Ginebra Bombay. Bot. 70 cl.
Ron añejo superior Brugal. Bot. 70 cl.
Whisky 8 años DYC Reserva. Bot. 70 cl.
Bombones Caja Roja Nestlé. Est. 400 g.

Turrón crujiente 3 chocolates El Almendro. Tab. 290 g.
Turrón chocolate crujiente El Almendro. Tab. 250 g.
Panettone frutas Don Panettone. Pte. 500 g.
Pasas Moscatel s/s El Nogal. Bol. 250 g.
Turrón suprema duro El Almendro. Tab. 250 g.
Turrón suprema blando El Almendro. Tab. 250 g.
Marquesas Delaviuda. Est. 12 u, 250 g.
Barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona. Est. 75 g.
Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Est. 75 g.
Figuritas de mazapán Turrón 25. Est. 100 g.
Almendras rellenas Turrón 25. Est. 100 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Est. 300 g.
Baúl Cactus 70x35x40 cm.
No incluye jamonero

Con IVA 269,73 €

€232,5038
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Queso curado García Baquero. Pza. 880 g.
Chorizo ibérico Estirpe Negra. Pza. 200 g.
Jamón ibérico cebo Extremadura Navidul. Pza. 7,5 Kg aprox.
Aceituna rellena anchoa La Española. Lata 350 g.
Marron Glacé Cuevas Gran Selección. Est. 300 g.
Crema Marron Glacé Cuevas. Fco. 285 g .
Atún claro aceite oliva Albo Ol-120 g.
Bombones Nestlé Caja Roja. Est. 200 g.
Café soluble molido supra natural Candelas. Pte 100 g.
Nuez cascara jumbo El Nogal. Bolsa 400 g.
Sidra achampanada Ecológica Maeloc. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Faustino VII. Bot. 75 cl.
Vino Marqués de Vizhoja. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Mencía Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl.

Champagne francés Lanson Black. Est. Bot. 75 cl.
Crema de orujo Paniagua. Bot. 70 cl.
Brandy Cardenal Mendoza. Est. Bot. 70 cl.
Ron Bacardí Carta Blanca. Bot. 1 l.
Ginebra Bombay. Bot. 70 cl.
Whisky White Label. Bot. 70 cl.
Whisky malta Glenrothes. Bot. 70 cl.
Panettone frutas Don Panettone. Est. 500 g.
Surtido Navidad El Nogal. Pte. 300 g.
Turrón Jijona Non Plus Ultra Turrón 25. Tab. 400 g.
Turrón Alicante Non Plus Ultra Turrón 25. Tab. 400 g.
Turrón Suprema chocolate almendra Turrón 25. Tab. 200 g.
Baúl Authentic 70x35x35 cm.
No incluye jamonero

Con IVA 499,67 €

€434,7539
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40
Queso curado García Baquero. Pza. 3 Kg.
Jamón ibérico bellota 5 Jotas. Pza. 8 Kg aprox.
Espárragos Andrés Baigorri. Fco. 9/12. 580 ml.
Marron Glacé Cuevas Gran Selección. Est. 300 g.
Marron Glacé Brandy Cuevas. Fco. 160 g.
Marron Glacé Bombón Cuevas. Fco. 160 g.
Bombones Lindt Champs Elysees. Est. 469 g.
Vino Rioja Faustino V Reserva. Bot. 75 cl.
Vino Rioja Paternina Banda Azul Crianza. Bot. 75 cl.
Vino Albariño Breizo. Bot. 75 cl.
Vino Valdeorras Godello Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl.
Champagne Grand Cordon Mumm. Bot. 75 cl.

Brandy Lepanto. Bot. 70 cl.
Ginebra Nordés. Bot. 70 cl.
Ron Santa Teresa Gran Reserva. Bot. 70 cl.
Whisky 12 años Ballantines Blue. Bot. 70 cl.
Turrón duro Virginias. Tab. 150 g.
Turrón blando Virginias. Tab. 150 g.
Panettone chocolate Don Panettone. Est. 500 g.
Surtido Navidad El Nogal. Band. 300 g.
Turrón chocolate con almendras Sabú. Tab. 175 g.
Surtido de pastas Emilio Moreno. Caja 400 g.
Polvorón surtido Emilio Moreno. Cesta 600 g.
Baúl Cactus 70x35x40 cm. No incluye jamonero

Con IVA 890,55 €

€795,50



24 selección de vinos premium para tus regalos especiales
Haz tu selección combinándolos como prefieras. Solicita presupuesto
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Los precios se considerarán para la recogida del pedido en nuestros   almacenes centrales o en cualquiera de nuestras sucursales.

En el caso de envío a través de mensajería se ruega consultar las condiciones.

Si no encuentra algo en particular no dude en sugerirnos su propuesta y
trataremos de complacerlo.

De agotarse alguno de nuestros artículos, estos serán sustituidos por otros de igual o mayor calidad.

Tel.: 988 211 013
Fax: 988 214 045
lotesnavidad@grupocuevas.com

Información
y Pedidos

condiciones
de venta
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Ignacio de las Cuevas S.A. • Ciudad del Transporte. Parcela E1-F1. Polígono San Cibrao das Viñas.
32901. San Cibrao das Viñas. Ourense.
Telf.: (34) 988 211 013 • Fax: (34) 988 214 045 • E-mail: comercial@grupocuevas.com

www.grupocuevas.com
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